

今日潍坊·民生

坊子区整治学生接送车辆安全

只要超员拉学生,校长免职

本报12月29日讯(记者 秦国玲)29日,记者从坊子区教育局获悉,27日湖南衡南县松江镇送读车车祸后,坊子区教育局、坊子交警大队下发紧急通知,今后凡发现接送学生车辆存在超员等违规现象的,无论是否校车,都将对学生所在学校、幼儿园实行问责前置,校长、园长一律免职。

要有三类,一类是自购校车,一类是学校的关系单位提供的校车,第三类便是租赁校车。目前,坊子区教育部门与坊子交警大队下发通知,要求各街道教育管理服务中心、各级各类学校、幼儿园从现在开始,利用1周时间,对本区域和本学校、幼儿园接送学生车辆安全工作进行再检查。检查范围:全区所有学校幼儿园接送学生7座以上车辆。街道教育管理服务中心负责所辖学校幼儿园的检查,各联盟学校、集团幼儿园负责各自学校幼儿园接送学生车辆的检查,同时,加强对所辖区域和校园周边接送学生车辆的监管。

今后,坊子区中小学生在、下学时间,学校、幼儿园要安排教师在校门口值勤,加强对接送学生行为的管理。学校值勤老师要及时掌握接送学生车辆的违规信息,一旦发现,要立即向公安机关交通管理部门和交通部门举报。坊子区教育部门工作人员介绍,学校校长、幼儿园园长是学校、幼儿园安全工作的第一责任人。对不属于校车的接送学生车辆要实行延伸管理,今后凡发现接送学生车辆存在超员等违规现象的,无论是否校车,都将对学生所在学校、幼儿园实行问责前置,校长、园长一律免职。

高新也有婚姻登记处了

本报12月29日讯(记者 周锦江)29日上午,高新区婚姻登记处正式启用,新人登记结婚不用再跑奎文,而是可以在佳乐家上东店西侧的新城西路婚姻登记处办理。据介绍,设立婚姻登记处有严格的审批要求,在高新区希望设立婚姻登记处报给山东省民政厅之后,得到专门的回函批复,批准高新区设立婚姻

登记处。记者了解到,以前高新区的居民登记都要在奎文区进行登记。随着高新区人口数量不断增长,已经达到了独立设立婚姻登记处的要求。潍坊市民政局相关负责人表示,高新区设立婚姻登记处,将极大的方便十余万人的婚姻登记问题。婚姻登记有一方是高新区户口,就可以在高新区婚姻登记处办理登记手续。

12路公交恢复原线运行

本报12月29日讯(记者 宋昊阳)29日,记者从市公交总公司了解到,自2010年12月31日起,市公交总公司将12路公交车恢复原线运行。公交总公司人员向记者介绍,由于79路车于九月份开通使用,部分站点与去年调整线路后的12路公交车有所重叠。为更好地方便市民出行,自2010年12月31日起,市公交总

公司将12路公交车恢复原线路运行,不再运行健康街至樱前街北海路路段、北海路至东方路樱前街路段、樱前街至健康街东方路路段,取消六八五医院、客运东站、北海路樱前街路口、樱前街北海路路口、军分区医院、东方路健康街路口等7个临时站点,恢复人民广场站。

6米大蛋糕 市民齐分享



29日晚,在嘉信茂广场一楼,一个长6米、宽1.2米、厚15厘米的大蛋糕呈现在众人面前,这块巨大的蛋糕将分给每一位到场的顾客。本报记者 吴凡 摄影报道

2010中国(山东)快乐新年购物节 12月30日开门送礼

来自国内外近400家企业9000件商品汇聚富华国际展览中心

陈性、开放性和包容性来讲,都超越了以往任何一届。第七届中国(山东)年货博览会暨快乐新年购物节创办于2004年,连续六年于元旦期间举办,是专门面对潍坊消费者的大型购物节活动。由于主题明确、贴近大众,因而备受欢迎。经过六年的培育,“快乐新年”购物节已经成为潍坊市民新年休闲、购物的新亮点。

将更加突出,从宝岛台湾的热带食品到北方林海的珍稀野味;从西域的牦牛肉干到东部沿海的各种海产品将在富华国际展览中心来一次大聚会,来自我国台湾省的展卖商品也别具一格、新颖独特,成为广大市民百姓不容错过的难得机会。“吃”是百姓生活的主基调,本次购物节,组委会更是精挑细选各地特色食品参展,台湾特色糕点、四川特产、宁夏枸杞产品、山东的大枣、新疆的无花果、吉林长白山的药材、福建安溪茶叶、内蒙古的草原奶酒、黑龙江的野生榛蘑等特色风味食品一应俱全。购物节组委会的郭经理告诉记者:从今年4月份至今,组委会就先后20余次奔赴全国各地的农博

会、农博会现场“淘宝”,相信这些从全国各地淘来的“新、奇、特”农副产品会让市民眼界大开,购物欲大涨。除了商家超低折扣以外,还有一系列精彩的主题活动烘托节日气氛:潍坊本地第一档大型平民选秀综合娱乐栏目——“奇好看”现场举办;购物节期间每天推出一款日常生活用品限时超低价限量销售;鸡蛋惊爆价3元/斤,每天限量800斤;品牌花生油80元/桶,每天限量200桶!本届中国(山东)年货博览会暨快乐新年购物节为期5天,从2010年12月30日到2011年1月3日,金色元旦,诚邀您的光临。

一品景芝·第7届中国(山东)年货博览会暨快乐新年购物节 500家企业 9000种商品 特色食品展区 ★ 工艺品展区 ★ 书画展区 ★ 服装展区 2010年12月30日-2011年1月3日 山东·潍坊富华国际展览中心 12月30日开门送礼 凭票入场登记 免费参加抽奖 鸡蛋惊爆价3元/斤! 品牌花生油80元/桶! 元旦购物哪里去? 会展中心搜购去!

潍坊友好医院 三效合一 疗法攻克 祛痰只需299元 郑重承诺 8216111